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Córdoba 

Córdoba egy nagy történelmi múlttal rendelkező spanyol város, az ország déli részén, 

Andalúziában. Rengeteg kisebb-nagyobb látnivalója van, akármerre is induljon az ember 

minden irányban talál valamilyen figyelemreméltó építményt, belső kertet, utcát stb. Az óváros 

szűk, virágokkal díszített utcáin mindig csodálatos érzés sétálgatni, az itteni egyetem 

bölcsészkara is ezen a környéken helyezkedik el. Helyek amiket szerintem mindenképp 

érdemes meglátogatni a városban, többek között: Mezquita-Catedral, Alcazár de los Reyes 

Cristianos, Patios Cordobeses, Palacio de Viana, Plaza de la Corredera, Plaza de la Tendillas és 

a Bar Moriles (hagyományos spanyol/andalúz ételek nagyon jó áron és minőségben).  

Córdoba egyik nagy előnye még, hogy mivel az ország déli részének közepén helyezkedik el, 

a közelében rengeteg csodálatos város található. Ezek viszonylag könnyen megközelíthetők 

vonattal vagy busszal (a vonatjegyek általában irreálisan drágák, a buszjegy árak elfogadhatók, 

de általában jóval hosszabb menetidővel kell számolni), de a legtöbb helyre szervezett utak 

formájában is van lehetőség elutazni a város két Erasmus szervezetének valamelyikével 

(Erasmus Family Córdoba és ESN Córdoba). Ezekre a szervezett utakra érdemes elmenni, mert 

összességében jóval olcsóbbak, mint saját utakat szervezni és általában idegenvezetés is társul 

hozzájuk. Csak hogy párat kiemeljek a közelben lévő városok közül, Ronda/Setenil, Málaga, 

Sevilla, Cádiz, Granada és Gibraltár. Szerveznek még többnapos utat például Portugáliába vagy 

Marokkóba is. Az említett szervezetek az utazásokon kívül is nagyon sok programot szerveznek 

a városban, ezeken érdemes részt venni hisz ezek nagyon jó hangulatban telnek és itt van 

lehetőség megismerni a többi Erasmusos diákot.  

 



Szállás 

Szállást az Interasmundo nevezetű cégen keresztül foglaltunk és többnyire meg voltunk 

elégedve a szállással, ha valami elromlott igyekeztek gyorsan szerelőt küldeni és megoldani a 

problémákat, de azért például a konyhába jó pár eszközt be kellett még szereznünk, hogy 

kellően felszerelt legyen. Arra is fel kell készülni, hogy bár az év nagyobb részében nagy a 

hőség, télre le tud hűlni az idő, és mivel nincs központi fűtés a lakások ilyenkor elég hűvösek. 

A mi szobáinkhoz járt egy-egy hősugárzó azonban a közös terekben elég hideg volt ezekben az 

időkben, valamint a reggeli órákban tartott tanórákon sem volt a legmelegebb, ezért aki az őszi 

félévre tervezi az ösztöndíjat annak mindenképp javasolnám, hogy azért tegyen el pár melegebb 

ruhát is.  

Közlekedés 

A Córdobához legközelebb található repülőterek Sevillában és Malagában vannak, ezért ide 

érdemes repülőjegyet venni, ezekből a városokból pedig vonattal vagy busszal is meg lehet 

közelíteni a várost. Córdobában nincs különösen szükség bérletet venni tömegközlekedésre, 

mert a legtöbb hely gyalog is kényelmesen megközelíthető. Ha mégis buszra szállnánk akkor 

egységesen 1,3€-ba kerül egy vonaljegy a városon belül.  

Vásárlás  

Nagybevásárlást talán a Mercadona nevezetű boltban a legérdemesebb tartani, mivel itt a 

legalacsonyabbak az árak, de a városban található több Lidl és Aldi is. A bizonyos spanyol 

’siesta’-t itt is tartják, ezért a szupermarketen kívül nagyjából semmi nincs nyitva kb. 14:00-

14:30 és 17:00-17:30 között, valamint vasárnap szinte minden zárva van.  

Egyetem 

A tanórák leginkább annyiban különböznek az otthoniaktól, hogy egy tantárgyhoz tartozó óra 

nem csak egyszer van egy héten, hanem általában háromszor (1db egy órás gyakorlat, 1db egy 

órás előadás és 1db két órás előadás, tehát egy tantárgyhoz heti 3db óra tartozik, összesen négy 

órában). Az előadásokra nem kötelező bejárni, de azért eléggé ajánlott, a gyakorlatokon van 

ahol kérnek aláírást is. Moodle-t használják a legtöbbet, az általam felvett órák anyagait elég 

részletesen feltöltötték ide és ez is sokat segített a tanulásban. A vizsgák menete pedig annyiban 

más, hogy nem lehet időpontot választani, egy vizsgaidőpont van kijelölve egy tárgyhoz 

(januárban), amennyiben nem sikerül teljesíteni a tárgyat, még egy lehetőség van a javításra 

februárban.  



Bár az Universidad de Córdoba oldalán sehol nincs feltüntetve, hogy elvárnák a spanyol 

nyelvtudást, azért nagyon hasznos tud lenni, ha legalább alapfokon beszéli valaki a spanyolt. 

Ami számomra elég érdekes volt, hogy az egyetem nemzetközi irodájában sem túlzottan 

beszélnek angolul, ezért az ügyintézés nem mindig halad túl gördülékenyen. A helyi emberek 

nagyon barátságosak, bár az éttermekben, boltokban stb. nem nagyon beszélnek angolul, 

mindig türelmesen próbálják megérteni a mondandónk. 

Összességében az Erasmus egy remek lehetőség arra, hogy különböző kultúrákat ismerjünk 

meg, főleg az adott országét ahol tartózkodunk. Emellett még rengeteg más országból érkező 

diákot ismerhetünk meg és ezáltal az ő kultúrájukba is betekintést nyerhetünk. Emellett azt 

gondolom, hogy önállóbbá is válik az ember és fejlődik a problémamegoldó képességünk is. 

Elsajátíthatjuk az adott ország nyelvét (helyi nyelviskolákban és az egyetemen is lehet 

spanyolul tanulni tandíj ellenében) és szerintem az angolom is jelentősen fejlődött a mindennapi 

használatnak köszönhetően.   

Horváth Fruzsina 

  



Csatolok még pár kedvcsináló, saját képet az általam látogatott városokból: 

 

Setenil Ronda Cádiz 

Sevilla Málaga Lisszabon 


